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POZIV NA TESTIRANJE

TESTIRANJE I INTERVJU KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto učitelja/učiteljice hrvatskog jezika i književnosti na određeno nepuno radno vrijeme, 24 sati ukupnog tjednog zaduženja, koji je objavljen dana 20. listopada 2021. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Antuna Gustava Matoša, održat će se dana 5. 11. 2021. godine, s početkom u 8:00 sati, u prostorijama Osnovne škole Antuna Gustava Matoša, u Čačincima.
· 8:00   - dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kanidata/kinja 
· 8:15   - pisana provjera (testiranje)
· 9:30   - intervju s kandidatima

Kandidati koji će biti pozvani na testiranje bit će o tome obaviješteni putem e-maila.
Ako kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.
PRAVILA TESTIRANJA:
Pisana provjera kandidata obavit će se putem testiranja.
Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.
Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidata članovi Povjerenstva će podijeliti test kandidatima i dati potrebne upute.
Po zaprimanju testa kandidat je dužan vlastoručno upisati ime i prezime za na to označenom mjestu na testu. Test se piše isključivo kemijskom olovkom.
Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
· koristiti mobitel
· napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija 
· razgovarati  s ostalim kandidatima/kinjama.
   
Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Ako kandidat/kinja zadovolji na pisanom testu poziva se na usmeni dio (intervju) s članovima Povjerenstva.
Usmeni dio održat će se isti dan, 5. 11. 2021., s početkom u 9:30 sati u prostorijama Škole.

Postupak vrednovanja provest će se poštujući sve epidemiološke mjere. Kandidati su također dužni poštivati epidemiološke mjere. Obavezno nositi masku za lice, dezinficirati ruke, pridržavati se propisanog razmaka.
Ukoliko je netko od kandidata u izolaciji ili ima neke od simptoma Covid-19 infekcije te stoga ne smije ulaziti u Školu, molimo da o tome obavijesti Školu na broj telefona 033 684 006 ili na e-mail ured@os-agmatosa-cacinci.skole.hr, najkasnije 2 dana prije početka testiranja, te će se postupak vrednovanja za tog kandidata izvršiti u drugom terminu.
Poziv za testiranje objavljen je dana 29. listopada 2021. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Antuna Gustava Matoša.

Područja provjere za testiranje i intervju na natječaju za učitelja/icu hrvatskog jezika i književnosti:

Pisanom provjerom i intervjuom kandidata za učitelja/učiteljicu hrvatskog jezika i književnosti mogu se provjeravati područja:
- poznavanje metodike i didaktike,
- poznavanje i korištenje suvremenih oblika rada u nastavi,
- poznavanje i korištenje suvremenih nastavnih sredstava i pomagala u nastavi,
- snalaženje u različitim situacijama u razredu i izvan razreda,
- poznavanje razredničkih poslova,
- poznavanje pedagoške dokumentacije,
- poznavanje općih propisa iz područja školstva i općih akata Škole.
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· Statut OŠ Antuna Gustava Matoša  
· GPP rada škole i školski kurikulum
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi NN 87/08, 86/09, 92/10,105/10, 90/11, 05/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18
· Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi NN 121/10
· Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi NN 82/19
· Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera NN 94/15, 3/17
· Pravilnik o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava NN 132/13
· Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju NN 24/15
· Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju darovitih učenika 59/90
· Odluka o donošenju kurikuluma za nastavni predmet Hrvatski jezik za osnovne škole i gimnazije u RH, NN 10/2019, Odluke o donošenju kurikuluma za međupredmetnu temu Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije za osnovne i srednje škole u Republici Hrvatskoj, NN 7/2019, Odluke o donošenju kurikuluma za međupredmetnu temu Učiti kako učiti za osnovne i srednje škole u Republici Hrvatskoj, NN 7/2019, Odluke o donošenju kurikuluma za međupredmetnu temu Održivi razvoj za osnovne i srednje škole u Republici Hrvatskoj, NN 7/2019, Odluke o donošenju kurikuluma za međupredmetnu temu Osobni i socijalni razvoj za osnovne i srednje škole u Republici Hrvatskoj, NN 7/2019, Odluke o donošenju kurikuluma za međupredmetnu temu Poduzetništvo za osnovne i srednje škole u Republici Hrvatskoj, NN 7/2019, Odluke o donošenju kurikuluma za međupredmetnu temu Građanski odgoj i obrazovanje za osnovne i srednje škole u Republici Hrvatskoj, NN 10/2019, Odluke o donošenju kurikuluma za međupredmetnu temu Zdravlje za osnovne škole i srednje škole u Republici Hrvatskoj, NN 10/2019
· Metodički priručnici za osnovne škole
· Pravilnik o kućnom redu OŠ Antuna Gustava Matoša, Čačinci 
· Etički kodeks OŠ Antuna Gustava Matoša, Čačinci, KLASA: 003-05-01/2, URBROJ: 2189/29-15-01 od 30.4.2015.
· Pravilnik o radu OŠ Antuna Gustava Matoša, Čačinci od 8.5.2015. godine
· Pravilnik o tjednim i radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (Narodne novine br. 34/2014, 40/2014-ispr; 103/2014)
· http://mzos.hr/datoteke/Nacionalni_okvirni_kurikulum.pdf
· MS Word, MS Excel, MS PowerPoint
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