Molim te, ne diži ruku na mene

         Ines je bila trinaestogodišnja djevojčica koja je živjela u siromašnoj obitelji. Njen otac, prosijed stariji čovjek, je bio nezaposlen. Njena majka je radila kod bogate obitelji u susjedstvu kao spremačica.

        Živjeli su teškim i bijednim životom. Uz to, njen otac je često uzimao od žene zarađeni novac koji je dobivala na kraju radnoga dana, da bi mogao otići u birtiju i alkoholom riješiti svoje probleme. Zbog toga Inesina majka nije mogla dati svojoj kćeri koju kunu prije škole da si kupi nešto za jelo, nego je Ines morala gladovati i nekoliko sati dok ne bi došla kući. Inesin otac je sve češće uzimao novac. Došao bi kući u tko zna koje doba i počeo vikati na Ines i njenu majku bez ikakvog razloga. Ines je znala da ujutro ima školu pa se samo skvrčila u krevetu i pokušavala se ne obazirati na oca. Tada bi došao do nje i tukao ju dok god ga Inesina majka  nije odvojila od nje. Oni su se nastavili svađati dugo u noć dok je Ines bezuspješno pokušavala zaspati. Sljedeći dan, Ines je u školu došla s modricama i podočnjacima. Učiteljica je znala da se nešto događa, no Ines ju je svaki put uvjeravala da se poskliznula dok je mami pomagala brisati pod ili napraviti neki drugi kućanski posao. Njen otac joj je zaprijetio da, ako išta ikome kaže, da će joj nanijeti bol kakvu nikad nije osjetila. Ines se užasavala pri samoj pomisli na to, ali znala je da nešto mora poduzeti. Tako jednoga dana, nakon još jedne neprospavane noći, učiteljica pozove Ines u hodnik da nasamo popričaju. Ines to više nije mogla tajiti te je učiteljici priznala sve. Učiteljica ju je samo gledala sa sažaljenjem i suzama u očima. Učiteljica je tada otišla kod pedagoga i sve mu ispričala jer Ines nije imala snage sve to ponovno prepričavati. Pedagog joj je rekao da se pokuša obraniti, da ocu kaže: "Molim te, ne diži ruku na mene", te pozove pomoć. Također joj je rekao da će o svemu  idući dan obavijestiti policiju. Navečer je otac ponovno uzeo majci sav zarađen novac te se otišao opijati. Kada je došao kući u sitne sate, probudio je Ines i rekao joj da mu napravi nešto za jelo, ali ona se nije obazirala na to. Ovog puta je bilo drugačije, ovog puta je osjećala neku sigurnost, u očima joj nije bio strah jer je mislila da je zaštićena. Otac je to primijetio i još jače počeo vikati jer je smatrao da bi ga se svi trebali bojati. Nakon toga ju je počeo tući, udarao ju je kao što nikada prije nije.

        Osjećala je bolove kakvi se ne mogu ni opisati. Od plača i bolova nije mogla doći do zraka. Malo se smirila, sjetila se riječi pedagoga i posljednjim dahom rekla: "Molim te, ne diži ruku na mene!" 
       Ali, bilo je prekasno.
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